

创文进行时

志愿服务进景区 文明旅游新风尚



志愿者为游客提供便捷咨询

本报讯(记者 胡典文/图)“请您依次排好队往里走”“您好,请注意台阶”“您好,有什么需要帮助的?”……

5月1日,由安顺快乐公益协会组织的60余名志愿者走进龙宫风景名胜区内,为游客提供文明引导、线路咨询、帮扶老幼、秩序维护、垃圾清理等志愿服务,用实际行动为游客传递温暖,树立文明旅游意识,遵守文明行为规范,让文明旅游成为新风尚。

奔走忙碌的志愿者感动着前来景区游玩的游客。“志愿者的服务周到、热情,好得很!”“及时为我们解决问题,不错!”“让我们在异乡也能感到温暖。”……游客们的一句句赞扬和肯定,是志愿者最美的“勋章”。

据悉,“五一”假期,安顺快乐公益协会共组织300余名志愿者走进龙宫风景名胜区,为来自全国各地的游客提供旅游志愿服务。龙宫风景名胜区旅游志愿服务已成为安顺快乐公益协会一项长期的志愿服务项目,截至目前,该协会已向龙宫风景名胜区组织了700余人次志愿者开展志愿服务。

4月30日,安顺职业技术学院团委组织80余名青年志愿者走进西秀区彩虹社区,开展“创文明城 做文明人”“欢庆五一”志愿服务活动,传递劳动精神,弘扬志愿服务理念。

□记者 胡典文 摄



西秀区各中学举行纪念五四运动文艺活动



西秀区民族中学文艺汇演现场

本报讯(记者 李磊文/图)连日来,西秀区各中学陆续举行纪念五四运动文艺活动,丰富师生校园文化生活,弘扬“五四”爱国主义精神。

西秀区民族中学以“传承红色基因·激扬青春梦想·促进民族共融”为主题,举办第一届校园文化艺术节暨纪念“五四”运动文艺汇演活动。舞蹈《锦绣中华》、情景剧《欢迎您到安顺来》、诗朗诵《黄河颂》、合唱《全力以赴·少年未来可期》、小品《不做沉默的羔羊》等形式多样的节目轮番上演,赢得师生们阵阵掌声。

西秀区旧州初级中学文艺活动以“五四精神传薪火,青春颂党恩”为主题,在举行新团员庄严入团宣誓仪式后,合唱比赛正式开始。同学们以饱满

的热情、自信的笑容、优美的歌声表达

对生活的热爱,对梦想的追求。安顺市第九中学举行“扬五四精神,燃青春之火”主题文艺晚会。独具青春气息的歌声、活力四射的现代舞、慷慨激昂的朗诵、婉转动听的合唱,高潮迭起。在近两个小时的演出中,师生们用歌声宣誓梦想,以舞姿诠释青春。

西秀区教育局相关负责人表示:“以青春之名,展风华之姿;以青春之歌,应时代之约。西秀区各中学以纪念“五四运动”为契机,旨在激励广大青年学子在新的历史起点上,坚定理想信念,砥砺前行,以实际行动书写无愧于时代的青春华章,在推动西秀区教育高质量发展的征程中贡献青春力量。”

武警安顺支队开展五四主题团日活动



官兵们在庄严宣誓

本报讯(记者 罗野 唐国栋文/图)5月4日,武警安顺支队开展了“赓续红色基因 弘扬时代新风”主题团日活动,激励和动员全体青年官兵继承和发扬五四精神,引导青年官兵立志做“有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗”的新时代好青年。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”在王若飞烈士塑像旁,官兵们高举右拳庄严宣誓,铿锵有力的铮铮誓言,凝聚

敢打必胜的坚定信心。

同时,该支队结合驻地实际开展“传承五四薪火,共沐书香青春”红色故事分享会活动,官兵们穿越时空长河、重温历史瞬间,用一个个红色故事,彰显人民军队的宗旨本色,用一段段感人的讲述,展现共产党人的使命担当。

丰富多彩的团日活动,让“对党忠诚”四个字,更加铭刻在支队青年官兵心中。



“五一”假期,紫云自治县各高速公路、景区景点迎来车流高峰。紫云公安交警坚守岗位,全力开展交通秩序维护疏导工作,保障节日期间交通运行平稳有序。 □记者 王小欢 摄



“五一”假期,普定县公安机关全面启动安保工作,守护节日平安。 □记者 鲁开伟 摄



立夏时节,镇宁自治县黄果树镇王三寨村,农民们抢抓农时,在田间地头辛勤劳作。 □记者 卢维 摄

